

Câmara Municipal de Pouso Alegre

- Minas Gerais -

Gabinete Parlamentar

Ofício nº 52/2022/GAB09/CMPA

Pouso Alegre - MG, 21 de julho de 2022.

Ao Ilmo Senhor, Reverendo Dionísio Pereira DD Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre - MG

Assunto: Indicação da Dra. Graziela Parreira Brianezi, Presidente da 24ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB Pouso Alegre — Minas Gerais, para, rea condição de homenageada, poder também representar todos os homenageados rea sessão do dia 04 de agosto de 2022 como oradora oficial da "Comenda Advogado Antônio Tadeu Ribeiro".

Prezado,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente para anunciar minha alegria, e, tenho certeza, também desta Laboriosa Casa de Leis, ao receber aceite da Dra. Graziela Parreira Brianezi, Presidente da 24ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB Pouso Alegre - MG, para receber por seus merecimentos seus préstimos à sociedade pouso-alegrense, a "Comenda Advogado Antônio Taden Ribeiro" na Sessão Especial do dia 04 de agosto de 2022.

Nesta toada, a ilustre indicada será homenageada oficialmente por indicação deste gabinete devido aos relevantes serviços prestados à sociedade pouso-alegrense, ao seu profissionalismo e, sobretudo, por ser expoente da advocacia pouso-alegrense e mineira.



Câmara Municipal de Pouso Alegre

- Minas Gerais -

Gabinete Parlamentar

Ademais, notadamente, além do grande prestígio na sua atuação profissional é comprometida com a defesa dos direitos das mulheres e com o empoderamento feminino e certamente, demonstrará na tribuna da Casa o que esta Egrégia Câmara vem semeando e promovendo todos os dias para uma maior e mais ativa participação da mulher em todas as esferas públicas e privadas.

Com efeito, certo da sensibilidade de Vossa Excelência e do trabalho que está Casa vem desenvolvendo em defesa da mulher na sociedade, rogo que se debruce sobre a indicação e especial pedido deste edil para que seja a Ilustre advogada, Dra. Graziela Parreira Brianezi, indicada para ser a oradora oficial da referida Sessão Especial da entrega do Título "Comenda Antônio Tadeu Ribeiro." que acontecerá no dia 04 de agosto de 2022.

Sem mais para tratar no momento, aproveito o ensejo para renovar meus protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Tai Apito To Tain語與意識

EDSON DONIZETI Assinado de forma digital RAMOS DE RAMOS DE OLIVEIRA:6227241 OLIVEIRA:62272411649
Dados: 2022.07.21 14:28:50 1649

Dr. Edson Vereador - Cidadania